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Szüret
Közel másfél évtizeddel ezel´́ott a Városi Nyug-
díjas Klub kezdeményezésére Rétságon is meg-
elevenedtek a szüreti szokások. Különös tekin-
tettel arra, hogy ez nem az a m´́ufaj, ahol nézni
lehet egy produkciót, hanem tevékenyen bekap-
csolódhat bárki. Viseletben vagy városi ruhá-
ban, járm´́uvel vagy gyalog. A rendezvényt a m´́u-
vel´́odési központ szervezte, mint annyi más
nagyszer´́u programot. 

Szombaton délután 2 körül gyülekezett a tö-
meg a Nagyparkolóban. Kissé borúlátóan, mert
az “es´́o lába lógott”. de ez nem szegte kedvét a
felvonulásra érkez´́oknek, illetve a menetbe ké-
s´́obb bekapcsolódóknak. Kisvártatva elindult a
vonulás a szokásos útvonalon. Gyalog, autóval,
a kisebbeknek pedig már az el´́oz´́o évben is be-
vált kisvonat biztosított fáradtságmentes él-
ményt a kb 3 km-es körútra. A menet több he-
lyen megállt. A kisbíró megverte dobját és fel-
ovasta a szüreti rigmusait, ami a délutáni m´́usor-
ra és az esti bálba invitálta a város lakosságát,

amit itt-ott körtánc is követett. Többen az út
során szíves vendéglátással, pogácsával, borral,
várták és kínálták a vonulókat.

Visszatérve a Nagyparkoló térre az addig tü-
relmes es´́o beinduló cseppjei el´́ol inkább az intéz-
ménybe vonultak a szerepl´́ok és az érdekl´́od´́ok. A
színházterem ugyancsak megtelt a 16 órakor kez-
d´́od´́o gálam´́usorra. El´́oször az ezévi terményekt´́ol,
és a frissen sütött cipótól roskadozó asztal mellett
Tóth Ferenc esperes plébábános szentelte meg a
terményeket és az új kenyeret. 

Majd Pálházi Bence és zenekarának játékára
a bíró és bíróné táncával nyílt a délutáni m´́usor,
amit Simon Katalin szerkesztett és konferált.
Els´́oként az óvodások játékát láthatta a közön-
ség, majd a Kerepl´́o Néptáncegyüttes nagyobb
csoportja táncát az Ékes Énekegyüttes népdal-
csokra követte. A színpadi programot a Zúgófa
Néptáncegyüttes fellépése zárta. 8 óra után kez-
d´́odött a bál amelyen a zenét Siklai István szol-
gáltatta. 
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Városházi tudósítások
A szeptember 27-én tartott, cikluszáró-
nak szánt képvisel´́o-testületi ülést októ-
ber 10-én még egy soron kívül összehívott
tanácskozás követte, ahol a Zöld Város
program miel´́obbi megvalósítása érdeké-
ben halaszthatatlan döntés tette ki a f´́o
napirendet. A képvisel´́o-testületi ülést
megel´́ozte a Közbeszerzési Bizottság és a
Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság
(PVB) tárgyalása, és mindkett´́o határo-
zatban tett javaslatot a testületnek. Az
ülésen 4 f´́o vett részt, az ülés határozatké-
pes volt.

A közbeszerzési szakért´́o elvégezte a
hiánypótlással kapcsolatos feladatokat
a Zöld Város pályázat közbeszerzése
ügyében. A teljes 460 milliós tá-
mogatottságú projekt három
részterületre lett bontva. A kiírt
pályázat két részterületére érke-
zett érvényes ajánlat, a városi pi-
ac fejlesztésére, valamint a par-
kolók és járdák építési feladatai-
ra. Ezekre 2-2 érvényes pályázat
futott be, amelyek megfeleltek a ki-
írásnak. Ezekb´́ol a legjobb ajánlatot
adót jelölte meg a testület nyertesként,
és második helyezettet is meghatáro-
zott. A városi piac fejlesztésére a Lak-
Ép-Ker Kft. (Szécsény) adta a legjobb
ajánlatot, a parkolók és járdák építésé-
re pedig a Pesti Épít´́o Zrt. (Budapest).
A harmadik részterületre, a városi
zöldterületek fejlesztésére nem érke-
zett kell´́o számú, a kiírásnak megfele-
l´́o pályázat, ezért azt újra meg kell hir-
detni. Az els´́o két részterület esetében
a Közbeszerzési Bizottság és a PVB
javaslata alapján a testület névszerinti
szavazással, 4 igennel megszavazta a
nyerteseket, és a további eljárás lebo-
nyolítására megbízta a közbeszerzési
szakért´́ot. A zöldterületek fejlesztése
részterületre ismételt pályázat meghir-

detésével ugyancsak a közbeszerzési
szakért´́o lett megbízva.
Az Általános Iskola körzethatárainak
véleményezése minden év október 31-
ig a település önkormányzatának fel-
adata. Az erre érkezett dokumentum
az el´́oz´́o évihez képest változást nem
tartalmazott, a testület egyetért´́oleg
megszavazta.
Következ´́o napirendként az OME-
XOM Kft. kérelme került megtárgya-
lásra, melyben tulajdonosi hozzájáru-
lás megadását kérte a Kft. Ez a cég
kapott megbízást a Piactér (Piac udvar
el´́otti ) villanyoszlop áthelyezésére. A
testület megadta a hozzájárulást.

Az október 13-án megválasztott
polgármester, Mez´́ofi Zoltán,
egyeztetve a Helyi Választási
Bizottság elnökével, október
30-ra t´́uzte ki az újonnan megvá-
lasztott képvisel´́o-testület alakuló
ülését. Az ülésen minden megvá-
lasztott képvisel´́o részt vett.

Els´́o napirendként Kapecska Ferenc-
né, a Helyi Választási Bizottság
(HVB) elnöke ismertette a választás
eredményét. Rétságon a választásra
jogosult lakosság 60,33%-a szavazott.
Polgármesternek Mez´́ofi Zoltánt vá-
lasztották meg. A 22 képvisel´́ojelölt-
b´́ol a képvisel´́o-testület 6 tagjának
megválasztották Bakó Mónikát, Ben-
csok Pétert, Heged´́us Ferencet, Jávor-
ka Jánost, Dr. Szájbely Ern´́ot és Varga
Dávid Gézát. (A választási eredmé-
nyek részletesen megtekinthet´́ok Hír-
Háttér rovatunkban a 4. oldalon.)
A következ´́o két napirend a polgár-
mester és a képvisel´́ok eskütétele volt.
Az eskü szövege: “Én, ....... becsü-
letemre és lelkiismeretemre fogadom,
hogy Magyarországhoz és annak
Alaptörvényéhez h´́u leszek; jogszabá-

lyait megtartom és másokkal is meg-
tartatom; helyi önkormányzati képvi-
sel´́oi tisztségemb´́ol ered´́o feladataimat
a Rétság város fejl´́odésének el´́omozdí-
tása érdekében lelkiismeretesen telje-
sítem, tisztségemet a magyar nemzet
javára gyakorlom." Az eskü elhangzá-
sát követ´́oen aláírással is meger´́osítet-
ték az elhangzottakat, majd a HVB el-
nöke átadta a megbízóleveleket.
4. napirendként a polgármesteri prog-
ram ismertetése hangzott el, melyben
Mez´́ofi Zoltán kiemelte a nyilvános-
ság maximális biztosítását, az együtt-
m´́uködés fontosságát, az egész-
ségfejlesztési beruházásokat, valamint
azt, hogy a fiatalságot nagyobb mér-
tékben kívánja bevonni majd a közös
munkába. (Az ismertetett program
f´́obb vonalaiban megfelelt a Hangadó
választási számában közzétetteknek.)
A polgármester illetményét és egyéb
juttatását jogszabály határozza meg.
Tekintettel arra, hogy a polgármester
munkáltatója a képvisel´́o-testület, a ja-
vadalmazások megállapítása a képvi-
sel´́o-testület feladata. Az Mötv. 71.§
(4) alapján a polgármester illetménye
Rétság esetében (a leköszön´́o polgár-
mesterrel azonos mérték´́u) 548.500
Ft/hó. A polgármestert költségtérítés
illeti meg, mely a polgármesteri illet-
mény 15 %-a, 82.300 Ft/hó. Ezt a tes-
tület egyhangúlag megszavazta.
Ezt követ´́oen Fodor Rita, a jegyz´́o ál-
landó helyettese ismertette azokat a
kötelezettségeket, amelyeket a megvá-
lasztott képvisel´́oknek el kell végezni-
ük. Ezek között a vagyonnyilatkozat-té-
teli kötelezettség, az összeférhetetlen-
séggel kapcsolatos nyilatkozat megtéte-
le mellett az is szerepel, hogy a képvise-
l´́oknek részt kell venniük a Kormányhi-
vatal által szervezett képzésen.

Más téma nem szerepelt ezen az ünnepi
ülésén, így a polgármester bezárta a ta-
nácskozást.
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Hír-Háttér

Egyéni listás képvisel´́o választás
A névjegyzékben lév´́o választópolgárok száma 2271 f´́o
Megjelent 1370 f´́o (60,33%)     Nem szavazott 901 f´́o (39,67%)
Urnában lév´́o, lebélyegzett szavazólapok száma: 1369
Érvénytelen, lebélyegzett szavazólapok száma: 10
Érvényes szavazólapok száma:       1359
Mez´́ofi Zoltán független 613 (45.11%) Polgármester
Bakó Mónika FIDESZ-KDNP 692 (50.92%) képvisel´́o
Jávorka János független 651 (47.9%) képvisel´́o
Heged´́us Ferenc FIDESZ-KDNP 633 (46.58%) képvisel´́o
Varga Dávid Géza FIDESZ KDNP 556 (40.91%) képvisel´́o
Bencsok Péter FIDESZ-KDNP 522 (38.41%) képvisel´́o
Dr. Szájbely Ern´́o független 504 (37.09%) képvisel´́o
Kotroczó Balázs független 419 (30.83%)
Kramlik Károly FIDESZ-KDNP 414 (30.46%)
Szeri György független 388 (28.55%)
Szabó Klára független 384 (28.26%)
Majnik László független 348 (25.61%)
Dr. Katona Ern´́o független 286 (21.04%)
Balla Balázs függetéen 262 (19.28%)
Sági Alex JOBBIK 249 (18.32%)
Majer Attila független 159 (11.7%)
Varga Dániel független 138 (10.15%)
Putyer Gyuláné független 106 (7.8%)
Misik Zsolt független 98 (7.21%)
Katona András független 63 (4.64%)
Salgai Imréné független 49 (3.61%)
Zatykó Zsolt független 41 (3.02%)

Polgármester-választás - Rétság
A névjegyzékben lév´́o választópolgárok száma 2271 f´́o
Megjelent 1 370 f´́o (60,33%) Nem szavazott 901 f´́o (39,67%)
Urnában lév´́o, lebélyegzett szavazólapok száma: 1369
Érvénytelen, lebélyegzett szavazólapok száma: 26
Érvényes szavazólapok száma: 1343
MEZ ´́OFI ZOLTÁN Független polgármesterjelölt, Polgármester

szavazatok: 722 (53.76%)
VARGA DÁVID GÉZA FIDESZ-KDNP jelölt

szavazatok: 621 (46.24%)

Megyei közgy´́ulés
 Listás szavazás eredménye Rétság

    1.szk   2.szk Össz
FIDESZ-KDNP 357 + 308 665
DK 115 +  90 205
JOBBIK  68 +  72 140
MSZP  50 +  38  88
MOMENTUM  50 +  66 116
Mi Hazánk  37 +  38  75
MUNKÁSPÁRT  20 +   6  26

Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat - Rétság
A névjegyzékben lév´́o választópolgárok száma 100 f´́o
Megjelent 78 (78,00%)  Érvényes szavazólapok száma: 76
Glückné Salgai Szilvia - Pilisi Szlovákok Egyesülete 67 (88,16%) Képvisel´́o
Sztruhár Istvánné - Pilisi Szlovákok Egyesülete 61 (80,26%) Képvisel´́o
Tóth Jánosné Identita-pilisi Szlovákok Egyesülete 41 (53,95%) Képvisel´́o
Glück Laura - Pilisi Szlovákok Egyesülete 34 (44,74%)
Dósa László Gyuláné - Pilisi Szlovákok Egyesülete 14 (18,42%)

Roma Nemzetiségi Önkormányzat - Rétság
A névjegyzékben lév´́o választópolgárok száma     50 f´́o
Megjelent 31 (62,00%)  Érvényes szavazólapok száma: 29
Jónás Pál - LUNGO DROM 28 (96,55%) Képvisel´́o
Jónás Pálné - LUNGO DROM 25 (86,21%) Képvisel´́o
Botos János - LUNGO DROM 23 (79,31%) Képvisel´́o

Rendeletek, jegyz´́okönyvek

Tájékoztatásul közöljük, hogy a képvi-
sel´́o-testület által alkotott rendeletek tel-
jes szövege és mellékletei, a www.ret-
sag.hu oldalon az Önkormányzat feje-
zetben érhet´́ok el. Ugyanígy a helyi jog-
szabályok egységes szerkezetbe szer-
kesztett szövege, és a jegyz´́okönyvek is
megtalálhatók.

A képvisel´́o-testület nyílt üléseinek
jegyz´́okönyvei, illetve a zárt ülések hatá-
rozatai az ülést követ´́o 15 napon belül el-
érhet´́ok a www.retsag.hu
weblapon, az Önkormány-
zat fejezetben.

A 2019. októberi alaku-
ló ülés videófelvétele meg-
tekinthet´́o a következ´́o Youtube címen: 
https://youtu.be/0aIVlmSkyG4

Tisztségvisel´́ok fogadó órái

2019. NOVEMBER
Mez´́ofi Zoltán polgármester minden hó-

nap második hétf´́ojén 13.00-17.00 óráig
Alpolgármester fogadó-órája a megvá-

lasztás és SZMSZ módosítás függvé-
nyében.

Dr. Varga Tibor kijelölt jegyz´́o: Minden
hétf´́on 14.00-17.00 óráig. Novemberben
4., 11., 18.,   25.

Képvisel´́o-testületi ülés
Rétság Város Önkormányzat újonnan
megválasztott Képvisel´́o-testülete még
nem alkotta meg új munkatervét, nem
választott bizottságokat. Az ülés id´́o-
pontjának kit´́uzése ezek ismeretében a
polgármester lehet´́osége. Az id´́opont és a
napirend elérhet´́o lesz a www.retsag.hu hon-
lapon az Önkormányzat menüpont alatt.

Hirdessen a Hangadóban!
Lakossági apróhirdetések közzététele 100
bet´́uig 300 Ft. Ugyanebben a díjban szere-
pel, hogy a Hangadó digitális változata
megjelenik a városi honlapokon is. További
hirdetési lehet´́oséget kínálunk a Rétsági Te-
levízió napi 24 órás képújság felületén is.
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Országos Könyvtári Napok 2019
Sokféle hagyományt követve, de számos
újdonságot is tartogatva készülnek a
könyvtárak az októberi napokra. Az
idén könyvtárunk a legaktuálisabb, so-
kak életére kiható témakörökre kon-
centrált: a négy ´́oselemre, melyek az
emberiség történelmének kezdetét´́ol
spirituális jelent´́oséggel bírnak.

Els´́o vendégünk Szenthe István geo-
lógus volt, aki a rétsági járás rejtett, feltá-
rás alatt lév´́o kincseir´́ol tartott el´́oadást az
érdekl´́od´́oknek.

Ökonap keretében gyerekek újrahasz-
nosított anyagokból kézm´́uveskedtek
könyvtárunk olvasótermében a könyv-
tárosok és segít´́okész könyvtárlátogatók
segítségével. Nagyon sok szép mécsest
készítettek.

Második el´́oadónk Vigyinszki Attila
m´́uvész tanár volt, aki fels´́o tagozatos ta-
nulóknak tartott el´́oadást a négy ´́oselem-
r´́ol, ezek fontosságáról. Kiemelte, hogy fi-
gyelni kell egymáshoz való viszonyukra,
és hogy az egyensúly meglegyen közöt-
tük. A bevezet´́o után a diákokat négy cso-
portra osztotta, mindegyik csapat egy-egy
´́oselemre jellemz´́o rajzot kellett, hogy ké-
szítsen, és könyvtári kutatómunka kereté-
ben összefoglalni, hogy arra az ´́oselemre
mi a jellemz´́o. A diákok által elkészített
kutatómunkákból adunk egy kis ízelít´́ot:
VÍZ

Képzelj egy sziklákon csörgedez´́o pata-
kot: vize h´́us, partján gazdag növényzet vi-
rul. Emberek, állatok boldogan kortyolnak
a tiszta vízb´́ol, jól érzik magukat a szép
környezetben. Télen a patak befagy, a kövek
repedéseiben a víz jéggé válva szétfeszíti,
elaprózza a köveket. Nyáron a forróságban
kevesebb benne a víz, mert elpárolog.

A víz pusztíthat is azáltal, hogy min-
denhova képes behatolni; az árvíz óriási
romboló er´́ovel bír. Ez az egyetlen elem,
amelyik a természetben mindhárom hal-
mazállapotban jelen van. Amikor a víz
elem egyensúlyban van, akkor elégedett-
séget érzel. A felmerül´́o eseményekben

könnyen mozogsz, és a helyzeteket képes
vagy elfogadni. Segít az akadályokat elhá-
rítani. Min´́oségét nyugalom, ellazultság,
kényelem, békesség, és érzékenység jel-
lemzi.

Haladott szinten a létet cselekvés nél-
kül, csupán önmagában gyönyör´́uségnek
tapasztalod. Életed élvezete kisugárzik.
Spirituális szinten segíti az irigység legy´́o-
zését, valamint a nyitottság növelését.
LEVEG ´́O

Képzeld el, hogy a leveg´́o mozgása, a
szél milyen hatalmas távolságokon át hat,
nem ismer korlátokat, de egyik helyr´́ol
hozza-viszi a híreket, magokat a másik
helyre, összekapcsolja a tájakat. Ha orkán,
tornádó, akkor iszonyatos er´́ovel pusztít.

A leveg´́o elem hozza a változást, ké-
pes átalakítani a negatívat pozitívvá. Segít
a tanulásban. Támogatja a tudat rugalmas-
ságát és a döntési képességeket. Megtalál-
hatod általa még nehéz helyzetben is a
szépet. Abban is segít, hogy új irányokat
vehess, és a dolgokat különböz´́o távolsá-
gokból szemléld, s így tudást és megértést
halmozz fel. A leveg´́o elemt´́ol függ, hogy
a negatív érzelmek milyen gyorsan ala-
kulnak át pozitívvá. A leveg´́ohöz tartozik
minden kommunikáció.

Rugalmasság, életteliség, frissesség,
gyorsaság jellemzi. Spirituális szinten segít
legy´́ozni a g´́ogöt, és megnöveli a békességét.
T ´́UZ

Képzelj el egy tábortüzet: lángok lo-
bognak, szikrák pattognak, mindkett´́o az
ég felé száll; a t´́uz meleget és fényt ad, az
emberek szívesen ülnek köré, beszélget-
nek, egy kis közösséget képeznek. Ha már
ellobogott, a parázs akkor is vörösen ég,
még akkor is melegít. A t´́uz sok mindent
el´́osegít: sütést, f´́ozést, szárítást, melegí-
tést stb. Azonban lehet pusztító is: egy
erd´́ot´́uzben, nemcsak a fák, hanem az ál-
latok ezrei, emberek, házak is eléghetnek.

A t´́uz segítségével vagyunk képesek al-
kotni, tervek megvalósítását elindítani és
beteljesíteni. Segítségével tudunk lelkesed-

ni, boldogságot érezni a munkában, és
magasabb rend´́u kötelezettséget vállalni. 

Megtisztítja a gondolati negativitáso-
kat. Min´́oségét energia, h´́o, er´́os akarás,
kreativitás jellemzi. Spirituális szinten a
bels´́o h´́o kifejlesztése, a vágy és a mohó-
ság legy´́ozése, valamint a nagylelk´́uség
növekedése tartozik hozzá.
FÖLD

Képzelj el egy magot, amit a földbe
ültettél. A föld körülöleli, védi a hidegt´́ol,
melegt´́ol, de vízre, fényre van szüksége,
hogy a növény megn´́ojön, a növekedés
lassan történik. A föld nehéz, súlyos; ki-
szárad, megkeményedik, és nehéz meg-
munkálni. A növényt a gyökerei biztosan
tartják: a szél nem tépheti ki könnyen. A
Föld - mint bolygó, mint otthonunk és
mint alapvet´́o életalkotó elem az alapvet´́o
fizikai realitásunk a fogantatás pillanatá-
tól, halálunkig, amikor ismét földdé lesz
testünk. Létezésünk érzékelése és realitá-
sérzékünk is a bennünk lév´́o Föld elemre
támaszkodik.  A Föld elemt´́ol adja azt a
képességet, hogy táplálni tudjuk magun-
kat és egyben gondoskodni tudjunk önma-
gunkról és szeretteinkr´́ol. A Föld elem
egyensúlyhiánya az “anyai” gondoskodás
hiányának, vagy nem megfelel´́o mivoltá-
nak eredménye is lehet. A föld elem éle-
tünk alapja, egyensúlya adja bels´́o szilárd-
ságunk és mindazt, amit magunkból kör-
nyezetünk felé kisugárzunk. Szilárd, ösz-
szefügg´́o, kemény, és biztonságot ad. Mi-
n´́oségében stabilitás, magabiztosság, meg-
alapozottság, er´́o jellemzi. Segíti a fókuszá-
lást és a kapcsolatokat. Általa tudod megtar-
tani a hitedet, a tudásodat, és a megismeré-
sedet. Kitartást ad az elhatározásodhoz.
Megbízhatóvá és önállóvá tesz. Alapot ad a
magas spirituális gyakorláshoz, s ezen a
szinten a tudatlanság legy´́ozését, valamint a
bölcsesség növelését segíti. 

Terveztünk még egy gyalogtúrát is, de
a zord, es´́os id´́ojárás miatt ez nem valósul-
hatott meg.

Az Országos Könyvtári Napok hete
alatt ingyenes beiratkozási lehet´́oséget
biztosítottunk látogatóinknak.
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Szabadságkoncert - 1956 emlékezete
Az országban sok helyen tartott nagy-
koncertek pályázati lehet´́oségéhez Rét-
ság város képvisel´́o-testülete is csatla-
kozott, és pályázaton megnyerte a lehe-
t´́oséget, hogy többszerepl´́os rendez-
vényt tartson a “30 éve szabadon” gon-
dolat szellemében. Tekintettel arra,
hogy a program október 22-re esett, így
az a döntés született, hogy egyben ez az
alkalom a város 1956-os eseményekr´́ol
szóló megemlékezése is.

Városunkban többször volt már olyan
rendezvény, ahol több neves fellép´́o, illetve
együttes állt színpadra, szórakoztatni a kö-
zönséget. Voltak olyan többszerepl´́os nagy-
rendezvények, amelyeket a kisebb települé-
sek nem tudtak megrendezni. Az ´́o számuk-
ra teremtett a kormány a “Magyar Falu”
programban lehet´́oséget pályázni, így szerte
a környéken sorra jelentek meg impozáns
nagyrendezvények, ismert muzsikusokkal.
Rétság pályázhatott erre a projektre, a kép-
visel´́o-testület pályázatott. Jó döntés volt.
Így jött létre az október 22-i koncert, amely-
nek a f´́o gondolata a rendszerváltást emeli
ki. 89 óta 30 év telt el szabadon a vezet´́o
szlogen szerint.

15 órára minden a helyére került, fo-
lyamatosan érkezett a közönség. Az id´́ojá-
rás ennél ideálisabb nem is lehetett volna.
A m´́usorvezet´́o Olicsek Ádám üdvözölte
a megjelenteket, és az est folyamán kon-
ferálta a m´́usort. A már említettek szerint
az alkalom egyben a város 56-os megem-
lékezéseként is funkcionált.

Els´́oként Mez´́ofi Zoltán polgármester
mondott beszédet. Ebben kitért az 56-os
eseményekre, azok rétsági vonatkozásai-

ra, és arra is, hogy annak is 30 esztendeje,
hogy az egykori nagyközségb´́ol városi
rangot kapott a település. Az emelkedett
szavakat a rétsági általános iskola és a Ke-
repl´́o Néptánc Együttes ez alkalomra ösz-
szeállított m´́usora emelte ünnepélyessé.

A szórakoztató m´́usorblokk úgy került
összeállításra, hogy abban minden korosz-
tály és különféle m´́uvészeti ágakat kedvel´́ok
egyaránt találjon kedvére valót. Els´́oként az
Alma Együttes lépett színpadra, gyermekek
által kedvelt dalokkal, majd Krisz Rudi is-
mert slágereket elevenített fel, ´́ot Pápai Joci
szórakoztatózenei összeállítása követte,
amibe a gyermekeket is bevonta.

Már estébe hajlott az id´́o, amikor a
színpadi átállás kényszer´́u szünetét követ-
ve a Karthágó Együttes dübördött a szín-
padra, és hangzottak fel emblematikus da-
laik a keményebb rock vonulatából. Nagy
élmény volt, hiszen ilyen színvonalas,
méltán elismert együttes él´́o koncertjének
megszervezéséhez valóban olyan színpadi
felszerelés szükséges, amit ritkán tud biz-
tosítani a szervez´́o. (Itt is úgy volt lehet-
séges, hogy több produkciót is kiszolgált
ez a kétségkívül igényes technika.) Voltak
is sokan a téren, majdnem teljesen megtelt
a hatalmas parkoló. Nyugodtan kijelent-

hetjük, hogy ez a koncert volt az est leg-
látogatottabb fellépése, megalapozottan
hatalmas sikerrel.

Újabb színpadi átállás után egy másik
jelent´́os banda vette át a deszkákat a vil-
lódzó fények kévéi között. A Kiscsillag
Együttes, noha nem tudhat maga mögött
40 esztend´́ot, miként a Karthago, de a kö-
zel 15 esztendeje alapított formációt ko-
rábbi más csapatokban (pl. Kispál és a
borz, Pál Utcai Fiúk) ismertséget szerzett
kiváló zenészek alkotják. Alternatív roc-
kot játszanak, és itteni m´́usorukat is ezek-
b´́ol a szerzeményekb´́ol építették fel.

Egyértelm´́uen nagyszer´́u délután és est
részese lehetett aki ellátogatott a térre. Fe-
lejthetetlen élményt kapott mindenki.
Majd elcsendesült az éjszaka.

Mindenképpen köszönet illeti mind-
azokat, akik a rendezvény lebonyolítását
segítették. Konkrétan a polgár´́oröket, a
rend´́orség munkatársait, illetve a m´́uvel´́o-
dési központ dolgozóit.
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Az asszony körbejár ...
 Az évad els´́o színházi el´́oadásán - mint

azt már megszokhattuk - pótszékes telt
ház fogadta a Pesti M´́uvész Színház
vendégjátékát. Egy könny´́u francia da-
rab került színre.  Georges Feydeau:
“Az asszony körbe jár” cím´́u bohózatá-
nak tapsolhatott a közönség.

Ismert színészeket köszönthetett a
publikum, hiszen sokan már más darabok-
ban is rivaldafénybe léptek Rétságon.
(Például egy évvel ezel´́otti “Egy csók és
más semmi” cím´́u darabban.) Kellemes
meglepetésre voltak olyan népszer´́u szín-
m´́uvészek is, akiket e színpadon most el´́o-
ször köszönthetett a közönség. Várkonyi
András, Cseke Katinka.

A közönség joggal számíthatott egy
kellemes laza szórakoztató estre, hiszen a
m´́ufaji megjelölésnél nem is csak vígjá-
ték, hanem határozottan bohózat van meg-
jelölve. Egyértelm´́u, hogy ez a színpadi
forma kifejezetten a helyzetkomikumra
épít. De nem csak ezért volt ígéretes az
el´́oadás. Francia szerz´́o m´́uve ugyan már
több mint 100 éve született (1904-ben) de
ma is aktuális. Nem csak a szerz´́o francia,
hanem a karakterek temperamentuma,
életfelfogása. A franciák sokkal lazábban
állnak a párkapcsolatokhoz, a sexualitás-

hoz, legalábbis a legenda szerint. Legjob-
ban egy szakállas viccel tudnám felidézni
ezt a jelenséget: “Megkérdezték egy an-
gol, egy amerikai, egy német meg egy
francia n´́ot´́ol: "Mit tenne ön, ha hajótörést
szenvedne, és egy olyan szigetre vet´́odne,
ahol egy tengerészezreden kívül más nem
tartózkodik?’ Az angol n´́o némi gondolko-
dás után így válaszolt: - Én öngyilkos len-
nék. Az amerikai n´́o: - Összejönnék az ez-
redparancsnokkal, az megvédene. A né-
met: - A tengerészezred minden bizonnyal
egész nap gyakorlatozna, így nem érnének
rá velem foglalkozni. A francia n´́o meg azt
mondta: - A kérdést értem, csak azt nem
értem, mi itt a probléma?” Ez a kis poén
valóban jól szemlélteti azt a lazább felfo-
gást az emberi kapcsolatokról franciahon-
ban ami megjelenik a történetben. Nem
csak az alapgondolat ilyen laza, hanem a
- még ízlésesen - pajkos, olykor pajzán
beszólások is egyfajta szabadosságot tük-
röznek.

A darab konfliktusa manapság különö-
sen aktuális, amikor sorra készülnek a
nem szándékos hang és videofelvételek.
Nos itt is az történt, hogy az egyik f´́osze-
repl´́o bekapcsolva hagyta diktafonját (100
éve gramofont írt a szerz´́o.) miközben ki-
ment a szobából, és közben a felesége a
szeret´́ojével váltott intim mondatokat.
Ahogy az lenni szokott a hangfelvétel
“nyilvánosságra került” lejátszotta a férj.
Nincs nagy probléma, elválunk házaso-
dunk, új szituációk keletkeznek...

Ahogy az lenni szokott kisebb kavaro-
dás után a végén mindenki egymásra ta-
lált, mármint eredeti férjre, feleségre, s´́ot
még egy apa a lányára is. Boldogság,
pezsg´́o, és hatalmas taps. Jogosan, mert a
m´́uvészek kiválóan formálták meg a sze-
repek bohózatos karaktereit.

Az el´́oadás a m´́uvel´́odési központ
2019/20-as színházi évadának els´́o darab-

ja volt - de mint ahogyan az lenni szokott
- újabb 3 követi, amelyeket a Körúti Szín-
ház társulata hoz el városunkba, a Fényes
Szabolcs bérlet keretében. Az els´́o bemu-
tatóra november 27-én kerül sor. A Buta-
ságom története cím´́u zenés vígjáték kerül
színre. Ahogy a foglalásokról értesültem
jól látható, hogy bérletesen már a helyek
nagyrésze elkelt. Bizonyára van még hely,
tehát érdemes a bérletes formát választani,
de talán még szóló jegyek is vásárolhatók,
ameddig erre a plakátra is nem kerül a már
megszokott felirat “Minden jegy elkelt”.
Mindenkit arra biztatunk, hogy id´́oben vá-
sárolja meg belép´́ojét.

Felhívás!
A közelg´́o téli id´́ojárásra tekintettel felhív-
juk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a
köztisztasági és környezetvédelmi felada-
tok ellátásáról szóló rendelet alapján az
ingatlanok el´́otti járdák tisztántartását, sí-
kosságmentesítését, hóeltakarítását az in-
gatlan tulajdonosa, illetve használója kö-
teles elvégezni.

A szórakoztató-, vendéglátó és árusítá-
si helyek, üzletetek el´́otti járdaszakaszt a
használó köteles folyamatosan tisztán tar-
tani. Az ingatlan el´́otti közterület, illetve
járdaszakasz hóeltakarításának elmulasz-
tásáért 30.000 Ft-ig terjed´́o pénzbírság
szabható ki. Kérjük, hogy az önkormány-
zati rendelet alapján folyamatosan szíves-
kedjenek gondoskodni a tulajdonukban,
illetve használatukban lév´́o ingatlan el´́otti
járdaszakasz hóeltakarításáról, tisztításá-
ról, síkosság mentesítésér´́ol. 

Polgármesteri Hivatal
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Az év polgár´́ore
A Rétsági Polgár´́or Egyesület a városnak
nem a legnagyobb civil szervezete, mégis
a biztonságunk érdekében meghatározó
tevékenységet végez. Ezt a munkát a vá-
ros már 2006-ban elismerte, amikor az
egyesület Pro Urbe díjban részesült. Azóta
is folyamatosan kapnak díjakat, oklevele-
ket. 2014-ben “Az év Polgár´́or Egyesüle-

te” országos kitüntetést is elnyerték, de
városunk is kapott már e munka támoga-
tásáért “Polgár´́or város” oklevelet.

A sikerszériának ezzel még nincs vé-
ge, mert az a tény is a helyi “sárgakabáto-
sok” elismerését hangsúlyozta, hogy eb-
ben az évben a Megyei Polgár´́or nap Rét-
ságon került megrendezésre, igen gazdag

Halloween
Korábban nagy viták voltak arról,
mennyire van létjogosultsága halloweenes
programoknak Magyarországon. Úgy
gondoljuk, hogy ezt a vitát a közönség
lezárta, feleleveníteni nem szükséges.
Tény, hogy a szokás nem amerikai, hanem
egy kelta hagyományra épül, és az is fon-
tos, hogy Halloween október 31-én van,
Mindenszentek napja november 1, Halot-
tak napja november 2.

Az is tény, hogy ezek az események
nem zavarják egymást, nem egyik van a
másik hellyett, vagy ellene. November el-
s´́o napjaiban mindenki halottaira gondol,
felkeresi a temet´́oket, emlékhelyeket, em-
lékezik e világból elköltözött hozzátarto-
zóira. Mindez nem zárja ki, hogy a meg-
el´́oz´́o napokban vidámabb programok

szervez´́odjenek, alkotókedv´́u gyermek-
eknek és feln´́otteknek.

Két alkalom is szervez´́odött a m´́uvel´́o-
dési központban. Az els´́o október 26-án
került sorra a m´́uvel´́odési központ aulájá-
ban. A kellemes id´́ojárásra tekintettel még
a ház el´́ott is elindult a faragás, illetve
készült egy szabadtéri kompozíció is a
parkban. Az aulában a szokásos módon
összetolt nagy asztalokon sorakoztak a
megmunkálásra váró töktermések. Voltak
is dolgos kezek, bár f´́oképpen a feln´́ottek
faragtak a gyermekek elképzelései szerint.
Voltak játékok is a kicsiknek, célbadobás
és hasonlók. Aztán elkészültek a m´́uvek,
amelyekbe mécses került és a nap végén
egy csoportképre összeálltak az alkotók és
az alkotások.

A másik foglalkozásra a könyvtár ol-
vasótermében került sor kedden délel´́ott.
Itt is gyermekeket és szül´́oket együttesen
vártak egy kis barkácsolásra. Ez a munka
már jobban ad lehet´́oséget a temet´́olátoga-
tásra felkészülni, hiszen egyedi, saját
munkával el´́oállított mécsestartókhoz so-
rakoztak anyagok, és ilyenek készítésében
segítettek a feln´́ottek, no meg a szül´́ok.

programmal. Mint beszámoltunk róla, itt
helyi önkéntes is országos elismerésben
részesült. Hasonló kiemelked´́o díjjal már
korábban is dícsértek rétsági polgár´́ort.

Az Országos Polgár´́or Szövetség
2019. október 19-én tartotta központi
ünnepségét az 1956-os forradalom és
szabadságharc 63. évfordulója tisztele-
tére az Országos Rend´́or F´́okapitányság
Budapest, Teve utcai székházának aulá-
jában. Az Országos Polgár´́or Szövetség
(OPSZ) Elnöksége ezen az ünnepségen
adta át többek között “az Év Polgár´́ore”,
az “Év Polgár´́or Egyesülete”, és az “Év
Polgár´́or Pedagógusa” elismeréseket. A
Nógrád Megyei Polgár´́or Szövetség El-
nökségének javaslata alapján, ebben az
évben az  “Év Polgár´́ore” elismerést Já-
vorka János, a Rétsági Polgár´́or Egye-
sület elnöke kapta.

Járásunkban m´́uköd´́o másik egyesület
is elismerésben részesült,  az “Év Polgár-
´́or Egyesülete” oklevelet és plakettet eb-
ben az évben a Nógrádi Polgár´́or Egyesü-
let vette át Túrós Andrástól, az OPSZ el-
nökét´́ol.

A méltó elismeréshez ezennel is gratu-
lálunk a díjazottaknak.
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Aradi mártírokra emlékeztek
Rétságon szép hagyományként alakult
ki, hogy az általános iskola - máshol
tanóra keretében tartandó - megemlé-
kezését a m´́uvel´́odési központnál lév´́o
emléktáblánál tartja, ahol az 1848-49-
es események rétsági csatájának áldo-
zatai el´́ott is tiszteleghetnek.

Az ünnepi megemlékezés a színház-
teremben kezd´́odött, ahol 13 gyertya
égett a mártírok képei alatt. A Himnusz
hangjai után Varga Nándorné üdvözölte
a megjelenteket majd felkérte Heged´́us
Ferenc polgármestert beszéde megtartá-
sára. Ezután az általános iskolások ze-
nés irodalmi összeállítása következett a
história 170 évvel ezel´́otti tragikus pil-
lanatainak idézésével. A m´́usort Simon
Katalin és Ivanicsné Hugyecz Mária pe-
dagógusok állították össze, gitáron köz-

rem´́uködött Vigyinszki Attila és Füke Sza-
bolcs.

A Szózat elhangzása után a megemlé-
kezés a m´́uvel´́odési központ el´́ott folyta-
tódott, az emléktáblánál. Mert mint a be-
vezet´́oben is utaltunk rá, Rétságon ko-
moly hadm´́uveletek voltak 1849 júliusá-
ban, több mártír tábornok irányításával. A
harcoknak voltak rétsági áldozatai, ezért
állított az utókor emlékükre márványtáb-
lákat. A városi önkormányzat koszorújának
elhelyezése után civil szervezetek, intézmé-
nyek képvisel´́oinek f´́ohajtása következett,
majd az iskolások a magukkal hozott virá-
gokat helyezték el az emléktábla alatt.

Ünnepélyes, emelkedett hangulatú,
méltó tiszteletadást szervezett az iskola a
város polgárainak bevonásával. Képeink
ezeket az eseményeket dokumentálják.

Mindszenty-Pallavicini emléknap
Rétság történelméhez elválaszthatatla-
nul hozzátartoznak az 1956-os esemé-
nyek. Ezek közül is különösen az a moz-
zanat, amikor a fels´́opetényi fogságban
lév´́o Mindszenty József bíborost el´́obb
Rétságra, majd Budapestre szállította
egy pár katona, akiknek a parancsno-
ka, Pallavicini Antal parancsot kapott
az egyházi személy kísérésére.

A további történelmi tények közismer-
tek. Az 1956-os forradalom - népfelkelés
és szabadságharc - elbukását követ´́oen a
bíboros emigrációba kényszerült a saját

hazájában. (Az Amerikai Nagykövetség
nyújtott számára menedéket.) Pálinkás
(Pallavicini) Antal ´́ornagyot a parancs
végrehajtásáért vád alá helyezték és halál-
ra ítélték, majd kivégezték. Az 1989-es
rendszerváltás után rehabilitálták és posz-
tumusz el´́oléptették ezredessé. Ezek az
események sokszor sokféleképpen feldol-
gozásra kerültek. Könyvek és filmek szü-
lettek róla, azért, hogy az emlékezet meg-
´́orizze.

Rétság nem felejti a mártírjait. Minden
évben megtartásra kerül október 23. em-

lékünnepsége, (most a Szabadságkoncert
okán 22-én volt) de ezen túl az október
30-án történt kiszabadítás évfordulójához
közeli hétvégén külön megemlékezést
szervez a város és Fels´́opetény már 20
éve.

Az események hagyományosan Fels´́o-
petényben, a Munkás Szent József temp-
lomban tartott szentmisével kezd´́odtek,
majd az Almásy kastély falán lév´́o emlék-
táblák megkoszorúzásával folytatódott.

Délután Rétságon a Mindszenty-Palla-
vicini szoborcsoportnál gyülekezett az em-
lékez´́o közönség, ahol az Oroszkai Hadimú-
zeum hagyomány´́orz´́oi, a 16-os Hagyomá-
ny´́orz´́ok jelenete és Szájbely Zsolt szavalata
után Mez´́ofi Zoltán polgármester üdvözölte
a megjelenteket, majd a jelenlév´́o szerveze-
tek, magánszemélyek elhelyezték virágaikat
a szoborkompozíciónál.

A méltóságteljes f´́ohajtást követ´́oen a
laktanyai emlékparkhoz érkeztek a látoga-
tók, közöttük rétságiakon kívül a környe-
z´́o településekr´́ol, de Budapestr´́ol s´́ot Cse-
himindszentr´́ol is.
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Kürtszót követ´́oen a Himnusz hagjai
után Kelemen Ágnes a m´́uvel´́odési köz-
pont munkatársa üdvözölte a megjelente-
ket, majd konferálta az eseményeket. Egry
Gábor szavalata után Mez´́ofi Zoltán pol-

gármester mondott beszédet. Ezt követ´́oen
önkormányzatok, egyházi képvisel´́ok, po-
litikai, társadalmi szervezetek, és magán-
személyek helyeztek el koszorút a park
két emlékm´́uvénél A Szózat hangjait is-
mét kürtszó követte, a Magyar Takarodó
ércesen elhalkuló zenéje kívánt nyugodal-
mat a h´́osöknek.

A vendégek számára a m´́uvel´́odési
központban rendeztek szeretetvendégsé-
get, ahol a felkínált ételek és italok mellett
lehet´́oség volt gondolatcserére, programe-
gyeztetésre. Hiszen Rétságon az is hagyo-
mány, hogy az ezredes kivégzésenek nap-
ján is emlékezést tartanak. (A pontos id´́o-
pont  a Kalauzban.)

Id´́osek és véradók napja
Az ENSZ 1991-ben nyilvánította októ-
ber 1-jét az id´́osek világnapjává. A helyi
vöröskeresztes aktívák ezen id´́oponthoz
közel  minden évben megrendezik az
id´́osek napját. S´́ot megrendezték akkor
is amikor az ENSZ még nem is döntött
e tárgyban. Fontos, hogy ezen a napon
köszöntik a többszörös véradókat, aki-
ket a Rétsági Járás településeir´́ol hív-
nak meg erre az alkalomra.

A m´́uvel´́odési központ aulájában süte-
ménnyel, üdít´́okkel terített asztal várta a
meghívottakat. Nálunk az a hagyomány ala-
kult ki, hogy ezen az ünnepélyes délutánon
a város 65 éves, vagy id´́osebb lakóit hívják
meg. A 2750 f´́os településünkön az ´́o szá-
muk 170-re tehet´́o. A mehívást több mint
százan elfogadták. A program tulajdonkép-
pen évtizedek óta kialakultak szerint zajlott.
Köszönt´́ok, m´́usor, vendéglátás, ajándék.
Mindezt azért érdemes kicsit részletezni.

A megjelenteket a helyi vöröskeresz-
tes aktívák csoportjának leglelkesebb
szervez´́oje, Szlezák Istvánné, Eszter kö-
szöntötte, és a továbbiakban is ellátta a
konferanszié szerepét. Els´́oként az óvodá-
sok kedves énekes fellépésének tapsolhat-
tak a vendégek. A több éves együttm´́ukö-
dést egy oklevéllel is megköszönték. A

Dalos Ajkak Kórusának m´́usorát Kincses
Helén köszönt´́oje követte, aki a Megyei
Vöröskereszet elnökéségének tagjaként
ajándékkal is megköszönte Eszter munká-
ját. ´́Ot Mez´́ofi Zoltán - a napokban negye-
dik ciklusára megválasztott - polgármes-
ter szavai követték. Egy vers után a több-
szörös véradók köszöntésére került sor.
Az életment´́o szerepet kerek számban vál-
lalóknak oklevéllel, ajándékkal, és a ma-
gasabb számot elérteknek emlékérmével
ismerték el nemes kötelezettségvállalásu-
kat. Összesen 19 név hangzott el. Megle-
petésre volt aki ebben az évben adott vért
45. alkalommal, s´́ot volt aki 55-ször. Egy
véradó már 75-ször vállalta a segít´́o ado-
mányozást.

Egy énekszám elhangzása után a város
legid´́osebb n´́oi és férfi polgárát köszöntötték
vírággal. Boldog Gyuláné 99 évvel, Dr. Bó-
di István 90 évvel vezeti a statisztikát. (Saj-
nos nem voltak jelen, de az ajándékot eljut-
tatják hozzájuk.)  Id´́oközben a vöröskeresz-
tesek felszolgálták az ízletes estebédet.

A m´́usorban a több év óta együttm´́u-
köd´́o Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat
képviseletében lépett fel Glück Laura,
Glück Vanessza és Berec Péter harmoni-
kam´́uvész. A népszer´́u nóták, operettdalok
után természetesen el´́okerültek a népvise-
letek és a népitánc is. Ez utóbbi olyan
magával ragadó volt, hogy többen bekap-
csolódtak. A m´́usorösszeállítást az ´́Osziró-
zsa tánccsoport fellépése zárta. Az estébe
nyúló délután kötetlen beszélgetéssel
folytatódott, és a Vöröskereszet minden
résztvev´́ot meg is ajándékozott.
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Rétsági kalauz

Programajánló
November 1. péntek

Mindenszentek Munkaszüneti nap

November 14. csütörtök, 8.00-13.00 óráig
a m´́uvel´́odési központban
Állás- és képzési börze

— munkaadók aktuális állásajánlatokkal
— tájékoztatás képzési lehet´́oségekr´́ol
— tanácsadás álláskereséshez, vállalko-

zóvá váláshoz
— segítség önéletrajz elkészítéséhez

A Munkaügyi Központ dolgozói várják
az érdekl´́od´́oket.

November 18. hétf´́o, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központban
Adventi kézm´́uveskedés:
Gyertyamártás, viaszdíszek...

November 27. szerda, 19.00 órától
a m´́uvel´́odési központ színháztermében
a Körúti Színház bemutatja:
Butaságom története
zenés vígjáték két felvonásban
Kabók Kati - Karaivanov Lilla
Mérey László - Janklovics Péter
Gizi néni - Esztergályos Cecília
Forbáth György - Lipták Péter
Péter - Oroszi Tamás
Marika - Barki Zita / Dékány Lilien
Somogyi Samu - Pecsenyiczki Balázs
Juli - Lehel Kata
Pincér - Kaluczky Zsombor
Büfés - Szijártó Aurélia
Gyárfás Miklós filmforgatókönyvéb´́ol
színpadra alkalmazta: Szabó Kristóf
Rendez´́o: Galambos Zoltán
Zene: Zerkovitz Béla és Márkus Alfréd
dalaiból hangszerelte - Turcsán András
Koreográfia: Sebestyén Csaba
Jelmez: PLATHE
“Talán a sors akarta így. Talán a sors
akarta azt is, hogy találkozzam Laci-
val.” Így kezd´́odik egy n´́o butaságának
története, a férfival. Mérey László ün-
nepelt színész. Kabók Kati nem. ´́O
csak ünnepelt színészn´́o szeretne lenni.
A lány szerelme éppen az a Mérey
László, aki nem vette fel a f´́oiskolára.
A lány odamegy a házához, hogy meg-
mondja neki, ´́o akkor is színészn´́o lesz.
De ha sikerül neki, akkor nem veszíti-e
el éppen vágyainak tárgyát: a férfit?
Shakespeare is megírta már, hogy “...a
szép n´́onek nem árt butaság”. De va-
lóban buta-e a n´́o? Vagy csak az orrá-

nál fogva vezeti a férfit?
Gyárfás Miklós forgatókönyvét Szabó
Kristóf alkalmazta színpadra. A Körúti
Színház új romantikus vígjátéka mo-
dern színpadképpel, dalokkal és kiváló
alakításokkal gyönyörködtet, miköz-
ben a film ismer´́os jelenetei sem ma-
radnak el. Kiss Manyi legendás szere-
pét Esztergályos Cecília alakítja, Básti
Lajos és Ruttkai Éva felejthetetlen ka-
raktereit Janklovics Péter és Karaiva-
nov Lilla játsszák.
(Minden jegy elkelt. A Körúti Színház
következ´́o el´́oadása 2020. februárjá-
ban várható.)

November 30. szombat, 14.00 órától
a m´́uvel´́odési központ színháztermében
a Kerepl´́o Néptánc Egyesület
András havi mulatsága

El´́ozetes

December 1. vasárnap
Adventi gyertyagyújtás 1.

December 6. péntek
a Rétsági Fiatalok Rétságért Egyesület
Mikulásjárata

December 7. szombat
a m´́uvel´́odési központban
a Városi Nyugdíjas Klub
Évzáró rendezvénye

December 8. vasárnap, 14.00 órától
a Börzsönyi utcai 
Mindszenty-Pallavicini Emlékm´́unél
Pallavicini Emléknap
Megemlékezés és koszorúzás Pallavi-
cini Antal ezredes mártírhalálának 62.
évfordulója alkalmából, melyre tiszte-
lettel meghívja a Rétsági 31. Hunyadi
Baráti Kör

December 8. vasárnap
Advent gyertyagyújtás 2.

December 14. szombat
a m´́uvel´́odési központban
a Hunyadi Nyugdíjas Klub
Évzáró rendezvénye

December 15. vasárnap, 16.00 órától
a m´́uvel´́odési központban és az épület
el´́otti téren
Adventi gyertyagyújtás 3.
a Balassagyarmati Református Egy-
házközség és a Rétsági Református
Szórványgyülekezet közrem´́uködésé-
vel

Nyitvatartás
Könyvtár:

Hétf´́o: 11.00-16.00
Kedd-péntek  9.00-18.00
Szombat: 13.00-17.00

M´́uvel´́odési Központ:
Hétf´́o-csütörtök:   8.00-20.00
Péntek:   8.00-21.00
Szombat: 17.00-21.00

December 21. szombat
a m´́uvel´́odési központban
Mindenki Karácsonya

— Kézm´́uves és kistermel´́oi vásár (mely-
re szeretettel várjuk a vásározók je-
lentkezését!)

— Alkotó percek - kreatív bütykölde
— Ünnepi m´́usor a színházteremben
— A negyedik adventi gyertya meggyúj-

tása

December 31. kedd
a m´́uvel´́odési központban
Kerepl´́os évzáró

Állandó foglalkozások

kiscsoportok a m´́uvel´́odési központban
 és a könyvtárban

Hétf´́ot´́ol péntekig:
Angol nyelvtanfolyam. 8.00-12.30-ig.
Hétf´́o:
Zubaida hastánccsoport. 18.00-19.30-ig;

Vezeti: Sz´́oke Johanna.
Kedd:
Kerepl´́o Gyermek Néptánc Együttes.

16,30-18.00; Vezeti: Simon Katalin.
Csillagvirág Néptánc Együttes. 18.00-

19.00-ig; Vezeti: Simon Katalin.
Szerda:
Alakformáló n´́oi torna. 18.30-19.30-ig;

Vezeti: Béke Viktória.
Csütörtök:
´́Oszirózsa Tánccsoport. 14.00-15.00-ig;

Vezeti: Putyer Gyuláné.
T´́uzzománc szakkör. 17.00-19.00-ig.
Péntek:
Kerepl´́o Ifjúsági Néptánc Együttes. 17.00-

19.00; Vezeti: Simon Katalin.
Zúgófa Néptánc Együttes. 19.00-20.30-

ig; Vezeti: Simon Katalin.

Szlovák nyelvtanfolyam

November 8-án, pénteken  14.30-kor
lesz az els´́o szlovák óra és megbeszélés
a Városi M´́uvel´́odési Központ és
Könyvtár olvasótermében. Érdekl´́odni
és jelentkezni lehet  a +36706780425
telefonszámon, illetve a könyvtárban.
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Megható siker az RTL Klub képerny´́ojén
Fél szemmel figyelem az RTL Klub
szombati adásában az X Faktor új so-
rozatát. Bevallom csak úgy véletlenül
maradt ott kép. Ez a IX. évad, és sok
hasonló van, nemigen számítottam viha-
ros meglepetésre. Ebben tévedtem. Egy-
szer csak egy ismer´́os arc t´́unt fel. Balogh
Antal Rétságról. A mi városunk lakója.

Büszkén figyeltem a képerny´́ot, mert
szó mi szó, ebben a m´́usorfolyamban -
sem a rokonaiban - nem emlékszem rétsá-
gi szerepl´́ore a képerny´́os adásokban. Az-
tán érdekes fordulatot vett a m´́usor.

A bevezet´́o beszélgetésben Anti el-
mondta, hogy micsoda szerencsés véletlen,
hogy a 70-es számot húzta, hiszen éppen 70
éves. Zavarban is volt a zs´́uri, hogy az ilyen
m´́usorokban szinte kötelez´́o tegez´́odés most
hogyan legyen. Pedig Balogh Antal a korát
meghazudtoló frissességgel, fiatalos gondo-
latokkal állt “bírái elé”. Tulajdonképpen
meghekkelte a m´́usort, és ezt a legpozití-
vabb értelemben írom le. Kiváló ötlet, ki
nem hagyható lehet´́oség egy tv-s szereplés
pár másodperce, hogy üzenjen a világnak:
keresi a régen látott testvérét.

Szabadkozva mondta, hogy ´́o nem tud
énekelni, gitározni, és tudja nem ´́o fogja
megnyerni a versenyt. Következett az el´́o-
adás, ami erre rácáfolt. Jó dalválasztás
volt Bródy János szer-
zeménye. Nem köve-
telt igazán kemény
operaénekesi magassá-
gokat, mélységeket.
Hanem az el´́oadásban

olyan érzelmek köszöntek vissza, ami iga-
zán értékessé tették a gitárral kisért dalo-
lást. A zs´́uri megdícsérte, és tovább jutott.

Ezután következett a meglepetés. Úgy
látszik az RTL Klub készült arra, hogy
különleges pillanatokat szerezzen a sze-
repl´́onek és a néz´́oknek. Egy másik pro-
dukciós irodájuk a “Keresem a családom”
m´́usor alkotói felfigyeltek a - gondolom
jelentkezéskor is bemondott adatokra -, és
rutinosak a hozzátartozók felkutatásában.
Így történt, hogy egyszer csak a színpadra
lépett a 35 éve nem látott testvér ... Szép
megható pillanatok voltak, szem nem ma-
radt szárazon. Ez valóban elmondhatatlan
szépség. Nagyon emberi érzelmek moz-
dultak meg mindenkiben, aki kicsit is át-
élte már távolél´́o családtagja hiányát.

És akkor Happy Ende! Balogh Antalt
még fogjuk látni a következ´́o fordulóban,
s´́ot a harmadikban is, bár amint elmondta
nem volt célja sztár babérokra törni. Ne-
mes egyszer´́usége mégis sztárrá tette. A
különböz´́o videómegosztókon már több
százezren újranézték a felvételt.

Egy egyszer´́u ember, aki visszahúzó-
dottan itt él közöttünk, sikeres lett és nem
titkolta rétsági köt´́odését. Nagy örömmel
gratulálunk!

GiK 

rtv.retsag.net

Naponta 24 órában képújság, 
hirdetésekkel, aktuális információkkal. 

2019. novemberi m´́usor

November 5. kedd 17:45 
Egészségpercek 51-54/54
Ismétlések: Nov. 5. 20:45 órától
Nov. 6-8. 17:45 és 20:45 órától 
Nov. 9-10. 9:45 

November 26. kedd 18:00 
Híradó - riportok, tudósítások 
Ismétlések: Nov. 26. 21:00 órától
Nov. 27-29. 18:00 és 21:00 órától 
Nov. 30-dec. 1. 10:00

November hónapban
A polgármester által kit´́uzött id´́opontban
Él´́o közvetítés Rétság Város soron
következ´́o, képvisel´́o-testületi ülésé-
r´́ol (Pontos id´́opont a képújságban)

Nézze a Rétsági Televízió adását az
RKSZ Digitális sávjában. Vételi paramé-
terek: Frekvencia: 212,5 Mhz, Symbol rate:
5175 SR, Moduláció: 256 QAM A Hiradó
régebbi adásai megtalálhatók a www.you-
tube.com/rétsági televízió csatornáján.

Tájékoztató
Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat,
hogy a HANGADÓ következ´́o szá-
mának megjelenése 2019. december
9-én várható. Az elektronikus válto-
zat december 6-án lesz elérhet´́o.

Programok az EFI-ben

A Rétsági Járóbeteg Szakellátó épületé-
ben m´́uködik az Egészségfejleszt´́o Iro-
da, amely rendszeresen kínál egész-
ségmeg´́orz´́o programokat. Alább közzé-
tesszük a november hónapi rendezvénye-
ket, amelyek szabadon látogathatók, a
részvétel ingyenes. Tekintettel arra, hogy a
teremadottságok korlátozottak, ezek az ese-
mények népszer´́uek, sokan igénybe veszik,

el´́ozetes bejelentkezés szükséges:
35/550-582 telefonszámon, személyesen
az EFI irodában vagy efi@retsagrendelo.hu.

Nov 4., 11., 18., 25. Kismama torna
Nov. 5., 12., 19., 26. Jóga
Nov. 6., 13., 20., 27. Gerinctorna
Nov. 6. Anoním alkoholisták klubja
Nov. 6. Lelki egészség szaktanácsadás
Nov. 7. Étrendi szaktanácsadás
Nov. 11. Gyógytorna szaktanácsadás

A programokról további
részletek és az iroda egyéb
szolgáltatásairól informá-
ció az iroda honlapján:
http://efi.retsagrendelo.hu.

Green Druck Nyomdaipari BT.
Vállaljuk: szórólapok, nyomtatványok,
öntapadós címkék, kartondobozok,

matricák készítését. Egy- és
többszínnyomás, stancolás, ritzelés.
Gyors, pontos, megbízható, min´́oségi

munkavégzés, korrekt árakon!

Fénymásolási lehet´́oség
A Városi M´́uvel´́odési

Központban, a Könyvtárban
A/4, A/3 méretben, 50%–200%-ig

kicsinyítéssel, nagyítással.
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Hangadó – Rétság város lapja. Megjelenik havonta, 1250 példányban. A lap díjtalan.
Kiadja a Városi M´́uvel´́odési Központ és Könyvtár 2651 Rétság, Rákóczi út 26. Telefon 35/350-785 

 Felel´́os kiadó: Varga Nándorné igazgatóhelyettes.     Felel´́os szerkeszt´́o: Varga Nándorné
Nem kért kéziratokat nem ´́orzünk meg és nem küldünk vissza! Programajánlóban a m´́usorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A lap levélcíme: 2651 Rétság, Pf.: 24.  Készült Rétságon a GREEN DRUCK Nyomdaipari Bt. nyomdájában. 
 Felel´́os vezet´́o: Pál György. Lapterv és tipográfia Girasek Károly munkája. ISSN 1216–2914. 

Szelektív hulladékgy´́ujtés

Szelektív hulladékgy´́ujtésre háztól el-
szállítással kerül sor. A tiszta állapotú
papír, m´́uanyag és fém italos dobozok az
erre a célra rendszeresített, díjmentes
zsákokban helyezhet´́ok el kéthetente a
hulladékgy´́ujt´́o edények (kukák) helye-
in. Zsákot a Zöld Híd szakemberei osz-
tanak ki, kihelyezett telt zsákok helyett
újat hagynak a helyszínen, illetve díj-
mentesen beszerezhet´́o Rétságon a Pa-
letta Trade (Sipos bolt) üzletben. Az el-
szállításra kéthetente kerül sor, az alábbi
id´́opontokban:

2019 november 7., 21., csütörtök
2019. december 5., 15., csütörtök

Figyelem!

A szelektív hulladékgy´́ujt´́o szigetekb´́ol
a jöv´́oben csak a József Attila utca (nap-
közi konyha udvar), illetve a Szér´́uskert
utcai üzemel! Csak üvegpalackok elhe-
lyezése lehetséges!

Zöld hulladék elszállítás

November hónapban

Tisztelt Rétsági Lakosok!
Az ingatlan tulajdonosok biológiailag

lebomló anyagból készült zöldhulladék
gy´́ujt´́o zsákokban gy´́ujthetik a kisebb
mennyiség´́u komposztálható zöldhulladé-
kokat. A zöldhulladékok közé különösen
a f´́ufélék, falevelek, fás és lágyszárú kerti
növények és azok részei, gallyak, ágak
maximum 60 mm vastagságig sorolható-
ak. A zsákokat 40 Ft + Áfa áron vásárol-
hatják meg 2651 Rétság, Rákóczi út 29.
Paletta Trade Kft. (Sipos bolt).

Egy szállítási nap alkalmával maxi-
mum 10 db zöldhulladékot tartalmazó
zsák helyezhet´́o ki ingatlanonként! Társa-
ságunk kizárólag az ebben a zsákban ki-
helyezett zöldhulladékot szállítja el. 2019.
évi zöldhulladék gy´́ujtési rend tervezett
id´́opontjai  minden páros héten csütörtö-
kön. Tehát:

2019 november 14., 28. csütörtök
(Decemberben már nem lesz)

További információk a
 www.zoldhid.hu 
oldalon

 Új szolgáltatás
a rétsági Gyógyászati Segédeszköz Boltban

Rétságon, alig egy éve m´́uköd´́o gyógyá-
szati segédeszköz boltunkba az áruválasz-
ték folyamatos b´́ovítésével, új szolgáltatás
is indult az eladás és kölcsönzés mellett, a
számítógépes talpvizsgálat. 

Egészségünk meg´́orzésével, vissza-
szerzésével szervesen összefügg talpunk,
lábunk terhelhet´́osége. Fontos, hogy mi-
lyen a cip´́onk min´́osége, talpának rugal-
massága, munkaórák, gyaloglások alatt a
láb terhelése. Talpunk akárcsak egy épület
alapja, meghatározza boka-térd-csip´́o-
medence-gerinc vonalának épségét.

A szakirodalom rengeteg olyan beteg-
ségr´́ol számol be, amit közvetlen vagy
közvetve a talp-láb deformitásai okoznak.
Hogy csak a leggyakoriabbakat említsem:
lúdtalp, sarkantyú, bokasüllyedés, térdko-
pás, csíp´́okopás, gerinc bántalmak stb. A
talp úgy viselkedik, mint egy emeletes ház
földszintje. Ha ezen a szinten van egy gyen-
ge láncszem, ami a statikát megroppantja az
magával rántja a fels´́obb emeleteket is. Eb-
b´́ol adódhat, hogy ha rossz terhelése van a
talpnak, negatívan befolyásolhatja a boka-
térd-csip´́o-medence-gerinc vonalát.

 Mi a teend´́o? A szakemberek kidol-
goztak egy számítógépes talpvizsgáló ké-
szüléket, melynek segítségével pár perc
alatt tiszta képet kaphatunk a talpunk ter-
helésér´́ol - túlterhelt zónáiról. Ennek a
mérésnek segítségével a szakember gárda
olyan személyre szabott talpbetétet készít,
ami tehermentesíti a túlterhelt talp része-

ket, vagy rávezeti a terhelést olyan részek-
re melyek addig nem vettek részt a test
statikájának a megtartásában.

Több féle talpbetét létezik, álló munkát
végz´́o egyéneknek vagy sokat gyalogoló
személyek számára, sportolóknak, cukorbe-
tegeknek, illetve speciális anyagokból ké-
szített gyógy talpbetétek melyek személyre
szabottan készülnek a számítógépes vizsgá-
lat illetve az esetleges panaszok (fájdalmak)
alapján. Új szolgáltatás elérhet´́o árakon, sok
pozitív visszajelzés kíséretében. 

El´́ojegyzés nem szükséges, de ajánlott
egyeztetni a 35-546155 telefonszámon vagy
személyesen a Rétság - Rákóczi út 34 alatt
- Gyógyászati Segédeszköz Boltban. 

Jakabovits Zsuzsanna
Gyógytorna Tanár

Tájékoztató
Fogorvosi ügyelet ellátásáról

Mint arról a képvisel´́o-testületi ülések anya-
gai között számot adtunk, az önkormányzat
megállapodást kötött a Semmelweis Egye-
temmel a fogászati ügyelet ellátására. Sür-
g´́os esetben az alábbi helyen és id´́opontok-
ban vehet´́o igénybe az ügyelet: Fogászati
és Szájsebészeti Oktató
Intézet, 1088 Budapest,
Szentkirályi utca 40.
(Corvin negyed metróál-
lomástól kb. 450 méter)

Ügyeleti id´́o:
Hétf´́o-péntek: 20:00-07:00
Szombat:  08:00-13:00, 
         14:00-19:00, 20:00-24:00
Vasárnap: 00:00-07:00, 08:00-13:00
Hétf´́o: 00:00-07:00

Ünnepnapon a vasárnapi készenléttel
megegyez´́o.

Börzsöny Nyelvstúdió ANGOL és NÉ-
MET nyelvtanfolyamok Rétságon. Kez-
d´́ot´́ol a fels´́o fokig. Érdekl´́odni: Ciuleac-
Galik Zsófia, 0630/2557442, borzsony-
nyelvstudio@gmail.com Facebook: Bör-
zsöny Nyelvstúdió

Apróhirdetés
Tökmag olaj és  termel´́oi méz eladó!
Kotroczó Balázs, Rétság, Mez´́o út 4. Telefon-
szám: 06-35-350-282, 06-20-4282-480

Melanóma sz´́urés
Kedves Rétságiak!

Rétság Város Önkormányzata, b´́or-
gyógyász szakorvossal kötött megállapo-
dás alapján, térítésmentesen biztosítja a
rétsági lakosok számára, b´́ordaganatok
sz´́urését és az ezzel kapcsolatos szakorvo-
si feladatok ellátását a Rétsági Kistérségi
Egészségfejleszt´́o Központ Nonprofit Kft.
által, a Rétság, Laktanya út 5. szám alatti
rendel´́oben, havonta egy alkalommal.

Novemberben 22-én, pénteki napon,
13.30 - 16.30-ig. A sz´́urés a rétsági lako-
sok számára ingyenes. Id´́opontot lehet
kérni a recepción személyesen, vagy a 35-
550-570 telefonon. Éljenek a lehet´́oséggel!
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